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MUNICÍPIO DE AGROLÂNDIA

Rua dos Pioneiros, 109 – CEP 88420-000 – Agrolândia/SC

Fone/Fax (47) 3534-4212 - www.agrolandia.sc.gov.br

AVISO
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2010

JOSÉ CONSTANTE, Prefeito Municipal de Agrolândia, Estado de Santa Catarina e a COMISSÃO COORDENADORA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2010, torna público, nos termos que se segue: 

Considerando o pedido de reconsideração protocolizado por candidato ao cargo de Agente Administrativo, em relação ao gabarito das questões especificas de nºs 19 e 20; 
Considerando a análise realizada nas questões acima citada onde constata-se que as questões estão dispostas no referido caderno de forma que não possa haver uma questão correta; 

Considerando que as questões acima citadas não possuem nenhuma resposta válida eis que há um erro de fórmula dentro da própria questão, eis que conforme a Microsoft uma fórmula na planilha excel começa sempre com o sinal de igual e nas alternativas de respostas não constam o referido sinal de igual; 

Considerando que referidas questões específicas, além do cargo de Agente Administrativo (19 e 20) estão também contidas no caderno dos cargos de Oficial Administrativo (21 e 22), como também a questão correspondente ao número 25 do cargo de Agente de Tributação e questão nº 19  do cargo de Auxiliar Administrativo. 

RESOLVE julgar procedente o pedido de reconsideração interposto citado, para que seja declarado como ANULADAS, por erro formal, as questões específicas de nºs 19 e 20 para o cargo de Agente Administrativo; nºs 21 e 22 para o cargo de Oficial Administrativo; nº 25 para o cargo de Agente de Tributação e nº 19 para Auxiliar Administrativo, conforme Gabarito em anexo. 
RESOLVE, ainda, em respeito ao contraditório a ampla defesa, abrir prazo para Recurso, efetivamente em relação a decisão de anulação das questões acima citadas, contados a partir da publicação desta, com término do prazo em 15 de outubro de 2010. 
RESOLVE, ainda, que a divulgação da Classificação Preliminar já incluindo os títulos, será disponibilizada no dia 18 de outubro de 2010 nos meios de publicação inerentes. 

Desta forma, considerando que não houve nenhuma alteração, além da decisão aqui destacada, permanece inalterados todos os outros atos do respectivo concurso. 
Agrolândia, 08 de outubro de 2010. 

FABÍOLA APARECIDA HEHHING DIMAS

Presidente da Comissão Organizadora do Concurso Público nº 01/2010 

CAROLINA DOS SANTOS FLORIANO

Secretária da Comissão Organizadora do Concurso Público nº 01/2010 

SIRLENE KLAUMANN STEINBACH

Membro da Comissão Organizadora do Concurso Público nº 01/2010 
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